«Подарок маме»

Накануне праздника «День матери», в подготовительной группе компенсирующей направленности прошел концерт для мам и бабушек воспитанников. Поскольку их пригласить на праздник не представляется возможным, из-за ограничений правительства РФ, все концертные выступления воспитатели сняли на камеру и составили видео-поздравление.

Душевные стихотворения, трогательные танцевальные композиции, вокальные номера, выступление в оркестре - все это ребята подготовили для своих мам. Но главный подарок своими руками - праздничную открытку, дети сделали самостоятельно, вложив в неё частичку своей доброты, тепла и любви к маме.

Я.Г. Герасимова; муз. руководитель





